

Achiziționarea serviciilor de consultanță și asistența tehnică pentru DGASFE în gestionarea durabilă a Fondului pentru modernizare.

I.D.: 99905473

Data publicării	12.07.24	Coduri CPV	71356200 71621000
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Pentru gestionarea corespunzătoare a Fondului pentru modernizare, Ministerul Energiei, în acord cu obligațiile asumate față de partenerii europeni și interesul național, intenționează achiziționarea Serviciilor de analiză sau consultanță tehnică (Cod CPV 71621000-7) și asistență tehnică (cod CPV71356200-0), în acest sens urmând a se atribui contracte subsecvente în baza unui acord cadru împărțit pe două loturi, în scopul asigurării sprijinului de specialitate necesar eficientizării gestionării Fondului pentru modernizare. Serviciile solicitate contribuie la implementarea și absorbția eficace, eficientă și transparentă a fondurilor alocate. Contractanții vor asigura atât prestarea serviciilor de consultanță permanentă în gestionarea fondurilor, elaborarea ghidurilor cât și pentru asistența tehnică privind evaluarea proiectelor depuse în cadrul Fondului pentru modernizare din punct de vedere juridic, tehnic și financiar. Obiectivul/obiectivele autorității contractante la care contribuie satisfacerea necesității : Îndeplinirea cu succes, la nivelul cantitativ, calitativ și temporal, a obligațiilor asumate prin strategiile naționale energetice și prin necesitatea gestionării Fondului pentru modernizare pentru a răspunde corect celor asumate prin Pactul ecologic european și Acordul de la Paris privind decarbonarea economiilor. În conformitate cu prevederile PNIEESC, România își propune în baza ipotezelor de calcul și a informațiilor disponibile, finanțarea de proiecte corespunzător programelor cheie ale Fondului pentru modernizare care să asigure plus valoare pentru decarbonarea economiei în termen cât mai scurt. Obiectivul Fondului pentru modernizare este de a utiliza 50% din veniturile generate de licitarea certificatelor de emisii de gaze cu efect de seră în scopuri legate de climă. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere : 18 zile. Autoritatea va raspunde la clarificari in a 11 a zi inaintea termenului de depunere.